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第 3 章 単純集計結果※構成比は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。 

１ 東日本大震災に伴う復旧・復興事業について 

問１ 石巻市の復旧・復興が進んでいると感じていますか。１つ選んでください。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 はい 739 名 66.3 % 

2 いいえ 345 名 30.9 % 

  無記入 31 名 2.8 % 

 

 

問２ 問１で「１．はい」と答えた方にお聞きします。 

進んでいると感じている主な事業は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 住宅再建 621 名 84.0 % 

2 堤防、道路等の基盤整備 449 名 60.8 % 

3 学校、保育所等の施設整備 139 名 18.8 % 

4 医療体制の再構築 122 名 16.5 % 

5 総合支所、公民館等の施設整備 99 名 13.4 % 

6 交流や憩いの場となる公園整備 138 名 18.7 % 

7 産業の再生・雇用の創出 68 名 9.2 % 

8 地域コミュニティの再構築 64 名 8.7 % 

9 公共交通機関の整備 114 名 15.4 % 

10 その他 11 名 1.5 % 

  無記入 2 名 0.3 % 
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問３ 問１で「２．いいえ」と答えた方にお聞きします。 
  遅れていると感じている主な事業は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 
 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 住宅再建 44 名 12.8 % 

2 堤防、道路等の基盤整備  237 名 68.7 % 

3 学校、保育所等の施設整備 47 名 13.6 % 

4 医療体制の再構築 53 名 15.4 % 

5 総合支所、公民館等の施設整備 54 名 15.7 % 

6 交流や憩いの場となる公園整備 57 名 16.5 % 

7 産業の再生・雇用の創出 120 名 34.8 % 

8 地域コミュニティの再構築 61 名 17.7 % 

9 公共交通機関の整備 82 名 23.8 % 

10 その他 23 名 6.7 % 

  無記入 5 名 1.4 % 

 
問４ 石巻市の将来の再生・発展のために望むまちづくりについてお聞きします。 

特に重要と思うものを５つ選んでください。 
      

№ 項     目 回答数 構成比 

1 計画された道路網の整備 461 名 41.3 % 

2 魅力的な集客力のある中心部商店街の再生 401 名 36.0 % 

3 子どもから大人まで楽しめる多目的広場 332 名 29.8 % 

4 こころ安らぐ憩いの公園・緑地 230 名 20.6 % 

5 身近な医療施設 477 名 42.8 % 

6 高齢者にも優しいバリアフリー化 211 名 18.9 % 

7 安全で安心できる防災体制 391 名 35.1 % 

8 充実した教育の場と文化施設 258 名 23.1 % 

9 市内で多くの方が働く場の創出 460 名 41.3 % 

10 市内を循環する乗り降りしやすく、環境にやさしい公共交通機関 445 名 39.9 % 

11 太陽光発電や風力発電、バイオマスなどの自然エネルギーの活用 135 名 12.1 % 

12 互いに助け合う地域コミュニティの形成 168 名 15.1 % 

13 介護・医療が優先整備された医療・福祉モデル地区 443 名 39.7 % 

14 電力需要を調整する次世代送電網の導入など先駆的なまちづくり 67 名 6.0 % 

15 歴史や文化を有する美しい景観の再生 110 名 9.9 % 

16 中瀬などウォーターフロント周辺への新たな観光・集客施設の整備 153 名 13.7 % 

17 北上運河や松林など美しい景観の再生 94 名 8.4 % 

18 その他 60 名 5.4 % 

  無記入 59 名 5.3 % 
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２ ＳＤＧｓ
エスディージーズ

（持続可能な開発目標）について 

問５ 市は、国連で採択されたＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）の取組を始めました。 

  「ＳＤＧｓ」という言葉を知っていますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 名前だけは知っている 165 名 14.8 % 

2 名前も内容も知っている 43 名 3.9 % 

3 実際に取り組んでいる 5 名 0.4 % 

4 知らない 868 名 77.8 % 

  無記入 34 名 3.0 % 
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３ 石巻市の環境について 

〔自分が住んでいる地域の環境について〕 

問６ 多くの自然や生物に恵まれていると思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 593 名 53.2 % 

2 思わない 315 名 28.3 % 

3 わからない 185 名 16.6 % 

  無記入 22 名 2.0 % 

 
 
問７ 公園や道路、宅地などの緑が豊かだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 438 名 39.3 % 

2 思わない 519 名 46.5 % 

3 わからない 137 名 12.3 % 

  無記入 21 名 1.9 % 

 
 
問８ 田や畑の農地の緑が豊かだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 631 名 56.6 % 

2 思わない 286 名 25.7 % 

3 わからない 171 名 15.3 % 

  無記入 27 名 2.4 % 

 
 
問９ 街並みの美しいところだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 194 名 17.4 % 

2 思わない 690 名 61.9 % 

3 わからない 210 名 18.8 % 

  無記入 21 名 1.9 % 
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問 10 空気がきれいだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 629 名 56.4 % 

2 思わない 287 名 25.7 % 

3 わからない 185 名 16.6 % 

  無記入 14 名 1.3 % 

 
 
問 11 河川の水がきれいだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 236 名 21.2 % 

2 思わない 611 名 54.8 % 

3 わからない 250 名 22.4 % 

  無記入 18 名 1.6 % 

 
 
問 12 海の水がきれいだと思いますか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 思う 273 名 24.5 % 

2 思わない 472 名 42.3 % 

3 わからない 352 名 31.6 % 

  無記入 18 名 1.6 % 
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〔関心のある環境問題について〕 

問 13 あなたが関心のある環境問題を選んでください。（複数回答可） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 地球温暖化 753 名 67.5 % 

2 オゾン層の破壊 240 名 21.5 % 

3 大気汚染 291 名 26.1 % 

4 川や海の水の汚れ 454 名 40.7 % 

5 ごみの減量、リサイクル 444 名 39.8 % 

6 ごみの不法投棄 435 名 39.0 % 

7 悪  臭 173 名 15.5 % 

8 騒音、振動 167 名 15.0 % 

9 土壌汚染 91 名 8.2 % 

10 エネルギー問題 299 名 26.8 % 

11 ダイオキシンなど有害な化学物質による環境汚染 133 名 11.9 % 

12 生活の中にある身近な自然の減少 192 名 17.2 % 

13 野生生物や希少な動植物の減少 123 名 11.0 % 

14 その他 54 名 4.8 % 

  無記入 29 名 2.6 % 
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４ 石巻市中心市街地活性化について 

Ⅰ 中心市街地の利用状況等について 

問 14 石巻市中心市街地へ出かける（利用する）頻度はどれくらいですか。 

（○は１つだけ） 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 95 名 8.5 % 

2 ２～３日に１回 76 名 6.8 % 

3 週に１回程度 172 名 15.4 % 

4 月に１回程度 331 名 29.7 % 

5 年に１回程度 137 名 12.3 % 

6 ほとんど行かない 283 名 25.4 % 

  無記入 21 名 1.9 % 

 
 
問 15 どんな目的で石巻市中心市街地に出かけますか（利用しますか）。（○は３つまで） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 買い物 294 名 36.3 % 

2 食事 157 名 19.4 % 

3 飲酒（宴会など） 156 名 19.2 % 

4 趣味、教養 83 名 10.2 % 

5 散歩 57 名 7.0 % 

6 休憩（カフェ、公園） 37 名 4.6 % 

7 サービス（病院、美容院など） 227 名 28.0 % 

8 市役所の利用 174 名 21.5 % 

9 仕事 109 名 13.4 % 

10 通勤経路や通学経路として（公共交通の利用） 48 名 5.9 % 

11 その他 61 名 7.5 % 

  無記入 31 名 3.8 % 

 
  



15 
 

問 16 主にどのような交通手段で訪れていますか。（○は１つだけ） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 鉄道 27 名 3.3 % 

2 バス 28 名 3.5 % 

3 タクシー 33 名 4.1 % 

4 自動車 589 名 72.6 % 

5 バイク 2 名 0.2 % 

6 自転車 32 名 3.9 % 

7 徒歩 58 名 7.2 % 

8 その他 7 名 0.9 % 

  無記入 35 名 4.3 % 

 
 
問 17 この施設を知っていますか。また、どのくらいの頻度で利用していますか。 

  （○は１施設につき１か所だけ） 

 
市役所（本庁舎） 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 10 名 1.2 % 

2 ２～３日に１回 2 名 0.2 % 

3 週に１回程度 14 名 1.7 % 

4 月に１回程度 111 名 13.7 % 

5 年に１回程度 322 名 39.7 % 

6 ほとんど行かない 217 名 26.8 % 

7 利用したことがない 60 名 7.4 % 

8 知らない 2 名 0.2 % 

  無記入 73 名 9.0 % 

 
石ノ森萬画館 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 0 名 0.0 % 

2 ２～３日に１回 1 名 0.1 % 

3 週に１回程度 3 名 0.4 % 

4 月に１回程度 22 名 2.7 % 

5 年に１回程度 90 名 11.1 % 

6 ほとんど行かない 337 名 41.6 % 

7 利用したことがない 249 名 30.7 % 

8 知らない 3 名 0.4 % 

  無記入 106 名 13.1 % 
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いしのまき元気いちば 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 3 名 0.4 % 

2 ２～３日に１回 4 名 0.5 % 

3 週に１回程度 18 名 2.2 % 

4 月に１回程度 116 名 14.3 % 

5 年に１回程度 219 名 27.0 % 

6 ほとんど行かない 159 名 19.6 % 

7 利用したことがない 193 名 23.8 % 

8 知らない 19 名 2.3 % 

  無記入 80 名 9.9 % 

 
かわまち交流センター かわべい 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 1 名 0.1 % 

2 ２～３日に１回 0 名 0.0 % 

3 週に１回程度 1 名 0.1 % 

4 月に１回程度 17 名 2.1 % 

5 年に１回程度 25 名 3.1 % 

6 ほとんど行かない 119 名 14.7 % 

7 利用したことがない 418 名 51.5 % 

8 知らない 126 名 15.5 % 

  無記入 104 名 12.8 % 

 
石巻健康センター あいプラザ・石巻 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 0 名 0.0 % 

2 ２～３日に１回 3 名 0.4 % 

3 週に１回程度 18 名 2.2 % 

4 月に１回程度 14 名 1.7 % 

5 年に１回程度 30 名 3.7 % 

6 ほとんど行かない 155 名 19.1 % 

7 利用したことがない 425 名 52.4 % 

8 知らない 63 名 7.8 % 

  無記入 103 名 12.7 % 

 
  



17 
 

生協アイトピアホール 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 0 名 0.0 % 

2 ２～３日に１回 0 名 0.0 % 

3 週に１回程度 3 名 0.4 % 

4 月に１回程度 5 名 0.6 % 

5 年に１回程度 23 名 2.8 % 

6 ほとんど行かない 130 名 16.0 % 

7 利用したことがない 441 名 54.4 % 

8 知らない 107 名 13.2 % 

  無記入 102 名 12.6 % 

 
石巻中央公民館 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 0 名 0.0 % 

2 ２～３日に１回 0 名 0.0 % 

3 週に１回程度 8 名 1.0 % 

4 月に１回程度 10 名 1.2 % 

5 年に１回程度 41 名 5.1 % 

6 ほとんど行かない 190 名 23.4 % 

7 利用したことがない 397 名 49.0 % 

8 知らない 65 名 8.0 % 

  無記入 100 名 12.3 % 

 
旧観慶丸商店 

 
 
 
 
 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 0 名 0.0 % 

2 ２～３日に１回 0 名 0.0 % 

3 週に１回程度 0 名 0.0 % 

4 月に１回程度 3 名 0.4 % 

5 年に１回程度 62 名 7.6 % 

6 ほとんど行かない 172 名 21.2 % 

7 利用したことがない 405 名 49.9 % 

8 知らない 71 名 8.8 % 

  無記入 98 名 12.1 % 
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問 18 問 17 で、旧観慶丸商店について「知っている」と回答された方に伺います。 

   「旧観慶丸商店」が文化発信拠点として運営されていることを知っていますか。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 知っている 318 名 49.5 % 

2 知らない 247 名 38.5 % 

  無記入 77 名 12.0 % 

 
 
問 19 石巻市中心市街地の利用が少ない理由はなんですか。（○は３つまで） 
 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 どんなお店があるかわからない 232 名 25.1 % 

2 行きたいと思う店が少ない 541 名 58.6 % 

3 交通手段がない、または交通が不便 241 名 26.1 % 

4 トイレや休憩する場所がない 93 名 10.1 % 

5 気軽に入れるお店が少ない 222 名 24.1 % 

6 セール情報等を知る機会がない 69 名 7.5 % 

7 体を動かす事ができる場がない 26 名 2.8 % 

8 教室・講座等の学ぶ場がない 19 名 2.1 % 

9 趣味を楽しむ場、あるいはその成果などの発表会や展示会をする場がない 38 名 4.1 % 

10 子どもを連れて行って遊ばせたり、親同士が交流できる場がない 41 名 4.4 % 

11 イベントの開催や集会など、多目的に利用できる場がない 54 名 5.9 % 

12 その他 152 名 16.5 % 

  無記入 129 名 14.0 % 

 
 
問 20 あなたは、ほとんど利用しない理由で選んだ項目が、今後解消された場合、 
   どのくらいの頻度で、中心市街地を訪れたいですか。（○は１つだけ） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 ほぼ毎日 4 名 0.4 % 

2 ２～３日に１回 27 名 2.9 % 

3 週に１回程度 227 名 24.6 % 

4 月に１回程度 310 名 33.6 % 

5 年に１回程度 91 名 9.9 % 

6 ほとんど行かない 164 名 17.8 % 

  無記入 100 名 10.8 % 
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Ⅱ 石巻市中心市街地での居住の意向について 

問 21 あなたは、今後中心市街地に住むことについて興味はありますか。（○は１つだけ） 
 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 ぜひ住んでみたい（現在、住んでいる方も含めて） 77 名 6.9 % 

2 今後、生活にかかわる施設等の整備がなされれば住んでみたい 176 名 15.8 % 

3 条件にかかわらず住みたいとは思わない 737 名 66.1 % 

  無記入 125 名 11.2 % 

 
 
問 22 中心市街地に居住する際に、何を重要視しますか。（○は３つまで） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 一戸建てであること 70 名 27.7 % 

2 ｱﾊﾟｰﾄやﾏﾝｼｮﾝ等の民間の集合住宅であること 8 名 3.2 % 

3 市営住宅等の公的な住宅であること 25 名 9.9 % 

4 手ごろな家賃・価格 112 名 44.3 % 

5 福祉・医療施設の充実 92 名 36.4 % 

6 商店の品揃え等の充実 90 名 35.6 % 

7 教育施設や文化施設の充実 38 名 15.0 % 

8 バス等の公共交通の充実 72 名 28.5 % 

9 公園や緑が豊かであること 65 名 25.7 % 

10 道路が歩きやすいこと 44 名 17.4 % 

11 多様な世代が住んでいること 17 名 6.7 % 

12 地域ｺﾐｭﾆﾃｨが形成されていること 18 名 7.1 % 

13 その他 6 名 2.4 % 

  無記入 128 名 50.6 % 
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Ⅲ 今後のまちづくりのあり方について 

問 23 今後、石巻市中心市街地のまちづくりの方向として、ふさわしいと思うものは 

どれですか。（○は２つまで） 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 

定住人口を増加させる（住む人を増やす） 

434 名 38.9 % →住宅の建設促進、店舗の増加、医療・健康・子育て等の 

生活機能向上、など 

2 

交流人口を増加させる（利用する人を増やす）  

498 名 44.7 % 
→観光サービスや観光イベントの充実、市民向けのイベントや 

 教室の増加、駐車場や公共交通機関の整備、観光スポットや 

 飲食店等の情報発信、など 

3 

労働人口を増加させる（働く人を増やす） 

428 名 38.4 % →企業や事務所の誘致、託児所の整備等の働きやすい環境づくり、な

ど 

4 その他 45 名 4.0 % 

  無記入 217 名 19.5 % 

 
 
問 24 石巻市中心市街地の街づくりに望むものは何ですか（自由記述） 

 

※いただいたご意見は、第４章 結果の概要の４２ページから４３ページ 及び 第５章  

資料編の６２ページから６９ページに記載しております。 
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５ 運動・スポーツについて 

問 25 運動やスポーツは好きですか。１つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 非常に好き 83 名 7.4 % 

2 好き 309 名 27.7 % 

3 普通 484 名 43.4 % 

4 あまり好きでない 175 名 15.7 % 

5 嫌い 34 名 3.0 % 

  無記入 30 名 2.7 % 

 
 
問 26 運動やスポーツをする理由はなんですか。特に当てはまるものを 

２つ選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 試合・競技会等への参加 34 名 3.0 % 

2 町内会・職場のつきあい 65 名 5.8 % 

3 楽しくて好きだから 136 名 12.2 % 

4 運動不足を感じて 388 名 34.8 % 

5 健康・体力保持 508 名 45.6 % 

6 美容やダイエット 88 名 7.9 % 

7 ストレス解消 152 名 13.6 % 

8 家族とのコミュニケーション 60 名 5.4 % 

9 友人・仲間との交流 199 名 17.8 % 

10 リハビリ等 66 名 5.9 % 

11 他にやることがないから 15 名 1.3 % 

12 その他 36 名 3.2 % 

  無記入 122 名 10.9 % 

 
 
問 27 この一年間に何らかのスポーツを行いましたか。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 はい 456 名 40.9 % 

2 いいえ 632 名 56.7 % 

  無記入 27 名 2.4 % 
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問 28 この一年間で行ったスポーツは何ですか。特に当てはまるものを 

２つ選んでください。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 バスケットボール 18 名 3.9 % 

2 サッカー 14 名 3.1 % 

3 テニス 14 名 3.1 % 

4 ゴルフ 38 名 8.3 % 

5 野球 35 名 7.7 % 

6 ラグビー 1 名 0.2 % 

7 バレーボール 23 名 5.0 % 

8 卓球 29 名 6.4 % 

9 ソフトボール 9 名 2.0 % 

10 ボウリング 22 名 4.8 % 

11 バドミントン 19 名 4.2 % 

12 パークゴルフ 31 名 6.8 % 

13 グラウンドゴルフ 12 名 2.6 % 

14 ゲートボール 1 名 0.2 % 

15 柔道 2 名 0.4 % 

16 空手 2 名 0.4 % 

17 剣道 3 名 0.7 % 

18 相撲 0 名 0.0 % 

19 ボクシング 1 名 0.2 % 

20 レスリング 0 名 0.0 % 

21 弓道 0 名 0.0 % 

22 水泳 24 名 5.3 % 

23 ボート 1 名 0.2 % 

24 カヌー 2 名 0.4 % 

25 ヨット 1 名 0.2 % 

26 サーフィン 2 名 0.4 % 

27 乗馬 0 名 0.0 % 

28 マラソン 7 名 1.5 % 

29 ウォーキング 137 名 30.0 % 

30 ジョギング 32 名 7.0 % 

31 登山 10 名 2.2 % 

32 サイクリング 14 名 3.1 % 

33 スキー 6 名 1.3 % 

34 スノーボード 8 名 1.8 % 

35 スケートボード 3 名 0.7 % 
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36 エアロビクス 4 名 0.9 % 

37 ダンス 15 名 3.3 % 

38 体操 42 名 9.2 % 

39 太極拳 2 名 0.4 % 

40 ヨガ 27 名 5.9 % 

41 ニュースポーツ 1 名 0.2 % 

42 器具使用のトレーニング 59 名 12.9 % 

43 その他 20 名 4.4 % 

  無記入 32 名 2.9 % 

 

 

問 29 問 28 のスポーツはどれくらいの回数で行いましたか。１つ選んでください。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 週に３回以上 71 名 15.6 % 

2 週に１～２回程度 151 名 33.1 % 

3 月に３回程度 39 名 8.6 % 

4 月に１～２回程度 89 名 19.5 % 

5 年に５回程度 40 名 8.8 % 

6 年に１～２回程度 52 名 11.4 % 

  無記入 14 名 3.1 % 

 

 

問 30 今後スポーツをどの程度行いたいですか。１つ選んでください。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 今以上に行いたい 174 名 38.2 % 

2 今程度でよい 271 名 59.4 % 

3 少なくしたい 2 名 0.4 % 

  無記入 9 名 2.0 % 
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問 31 問 27 で「２．いいえ」と回答した方にお聞きします。 

   スポーツを行わなかった理由はなんですか。特に当てはまるものを 

２つ選んでください 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 身近な場所に施設がない 141 名 22.3 % 

2 利用手続きが面倒 20 名 3.2 % 

3 お金がかかる 69 名 10.9 % 

4 時間がない 165 名 26.1 % 

5 仲間がいない 35 名 5.5 % 

6 機会がない 125 名 19.8 % 

7 指導者がいない 3 名 0.5 % 

8 誘ってくれる人がいない 24 名 3.8 % 

9 下手で恥ずかしい 17 名 2.7 % 

10 面白くない 12 名 1.9 % 

11 嫌い 32 名 5.1 % 

12 疲れる 70 名 11.1 % 

13 体が弱い・病気 88 名 13.9 % 

14 高齢だから 142 名 22.5 % 

15 他に趣味があるから 66 名 10.4 % 

16 その他 35 名 5.5 % 

  無記入 35 名 5.5 % 

 

問 32 問 27 で「２．いいえ」と回答した方にお聞きします。 

   条件が整えば今後スポーツをしてみたいですか。１つ選んでください。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 してみたい 250 名 39.6 % 

2 したくない 69 名 10.9 % 

3 わからない 268 名 42.4 % 

  無記入 45 名 7.1 % 

 

問 33 『スポーツで心と体を健康に～スポーツのまち石巻～』を基本理念として 

平成２９年度に策定した「石巻市スポーツ推進計画」を知っていますか。 

 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 知っている 78 名 7.0 % 

2 知らない 981 名 88.0 % 

  無記入 56 名 5.0 % 
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６ （仮称）石巻市複合文化施設で開催する事業について 

問 34 施設の開設後、複合文化施設で開催する芸術文化事業として期待することは 
何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。 

 
№ 項     目 回答数 構成比 

1 著名なアーティストによる公演の充実 685 名 61.4 % 

2 子ども向け公演の充実 353 名 31.7 % 

3 市内在住･出身アーティストの紹介 173 名 15.5 % 

4 ワークショップ等、講座の充実 306 名 27.4 % 

5 プロのアーティストと共演する機会の充実 170 名 15.2 % 

6 ボランティアスタッフ等、イベントの運営に参加する機会の充実 177 名 15.9 % 

7 その他 64 名 5.7 % 

  無記入 162 名 14.5 % 

 
 
問 35 複合文化施設のホール（大ホール１，２５４席、小ホール３００席）では、 

どのようなジャンルの催し物を観たい・聴きたいですか。 
特に当てはまるものを３つ選んでください。 
 

№ 項     目 回答数 構成比 

1 オーケストラ・吹奏楽・室内楽 384 名 34.4 % 

2 合唱・声楽 78 名 7.0 % 

3 オペラ 34 名 3.0 % 

4 ポップス・ロック・ジャズ  363 名 32.6 % 

5 演歌・歌謡曲 370 名 33.2 % 

6 演劇 202 名 18.1 % 

7 ミュージカル 281 名 25.2 % 

8 クラシックバレエ 27 名 2.4 % 

9 日本舞踊 49 名 4.4 % 

10 民謡・詩吟 52 名 4.7 % 

11 太鼓 125 名 11.2 % 

12 地域民俗芸能 84 名 7.5 % 

13 歌舞伎・能・狂言 176 名 15.8 % 

14 落語・漫才 328 名 29.4 % 

15 その他 36 名 3.2 % 

  無記入 129 名 11.6 % 
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何曜日 何時から 何時間程度 

問 36 問 35 の催し物を複合文化施設で開催するとした場合、「何曜日」、「何時から」、 
   「何時間程度」であれば、来場してみたいですか。 
 

 
曜日 回答数 構成比 

日 376 名 33.7% 

月 60 名 5.4% 

火 50 名 4.5% 

水 68 名 6.1% 

木 53 名 4.8% 

金 92 名 8.3% 

土 447 名 40.1% 

無記入 200 名 17.9% 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

時間 回答数 構成比 

1 36 名 3.2% 

2 664 名 59.6% 

3 217 名 19.5% 

4 11 名 1.0% 

5 9 名 0.8% 

6 0 名 0.0% 

7 0 名 0.0% 

8 6 名 0.5% 

9 1 名 0.1% 

10 0 名 0.0% 

11 0 名 0.0% 

12 4 名 0.4% 

13 0 名 0.0% 

14 1 名 0.1% 

15 3 名 0.3% 

16 4 名 0.4% 

17 1 名 0.1% 

18 1 名 0.1% 

19 0 名 0.0% 

20 1 名 0.1% 

21 1 名 0.1% 

22 0 名 0.0% 

23 0 名 0.0% 

24 1 名 0.1% 

無記入 177 名 15.9% 

時 回答数 構成比 

0 8 名 0.7% 

1 44 名 3.9% 

2 41 名 3.7% 

3 17 名 1.5% 

4 12 名 1.1% 

5 19 名 1.7% 

6 38 名 3.4% 

7 18 名 1.6% 

8 9 名 0.8% 

9 25 名 2.2% 

10 177 名 15.9% 

11 32 名 2.9% 

12 24 名 2.2% 

13 172 名 15.4% 

14 119 名 10.7% 

15 49 名 4.4% 

16 29 名 2.6% 

17 60 名 5.4% 

18 159 名 14.3% 

19 48 名 4.3% 

20 9 名 0.8% 

21 9 名 0.8% 

22 8 名 0.7% 

23 7 名 0.6% 

無記入 190 名 17.0% 
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問 37 複合文化施設で開催される催し物について、いくらぐらいの料金であればチケット 

   を購入してみたいと思いますか。それぞれのジャンルごとに当てはまるもの１つを 

   選んでください。 

 
◆ オーケストラ・オペラなどの音楽公演 

№ 項     目 回答数 構成比 

1    500 円以上 ～ 1,000 円未満 87 名 7.8 % 

2  1,000 円以上 ～ 3,000 円未満 309 名 27.7 % 

3  3,000 円以上 ～ 5,000 円未満 309 名 27.7 % 

4  5,000 円以上 ～ 8,000 円未満 133 名 11.9 % 

5  8,000 円以上 ～10,000 円未満 40 名 3.6 % 

6 10,000 円以上 ～12,000 円未満 8 名 0.7 % 

7 12,000 円以上 3 名 0.3 % 

 無記入 226 名 20.3 % 

 
◆ ポップス・ロック・ジャズ・歌謡曲・民族音楽などの音楽公演 

№ 項     目 回答数 構成比 

1  1,000 円以上 ～ 3,000 円未満 344 名 30.9 % 

2  3,000 円以上 ～ 5,000 円未満 364 名 32.6 % 

3  5,000 円以上 ～ 8,000 円未満 185 名 16.6 % 

4  8,000 円以上 ～10,000 円未満 40 名 3.6 % 

5 10,000 円以上 4 名 0.4 % 

 無記入 178 名 16.0 % 

 
◆ 演劇・ミュージカル・クラシックバレエ・ダンス・舞踊など舞台公演 

№ 項     目 回答数 構成比 

1  1,000 円以上 ～ 3,000 円未満 318 名 28.5 % 

2  3,000 円以上 ～ 5,000 円未満 352 名 31.6 % 

3  5,000 円以上 ～ 8,000 円未満 166 名 14.9 % 

4  8,000 円以上 ～10,000 円未満 49 名 4.4 % 

5 10,000 円以上 5 名 0.4 % 

  無記入 225 名 20.2 % 

 
◆ 寄席・伝統芸能・演芸など公演 

№ 項     目 回答数 構成比 

1  1,000 円以上 ～ 3,000 円未満 534 名 47.9 % 

2  3,000 円以上 ～ 5,000 円未満 351 名 31.5 % 

3  5,000 円以上 41 名 3.7 % 

  無記入 189 名 17.0 % 

 


